

RANGHINATORE TRAINATO CARRELLATO HAY RAKE CARRIER

CTH-8 CTH-10 CTH-12



FAZA S.r.l.
MACCHINE AGRICOLE



Via G. Antonucci, 19 - Zona Ind. Regnano - 06012 CITTÀ DI CASTELLO (PG) Italy
Tel. (075) 8511366 - FAX (075) 8511367
www.fazasrl.com - info@fazasrl.com

RANGHINATORE TRAINATO CARRELLATO

HAY RAKE CARRIER



OPTIONAL
STELLA CENTRALE
SPLITTER WHEEL



MOD.	Numero di stelle Number of wheels	Peso kg. Weight	Larghezza in fase di trasporto Transport width	Larghezza di lavoro Working width	Potenza richiesta Power hp
CTH-8	8	720	2,50 mt	5,40 mt./17',9"	40
CTH-10	10	850	2,50 mt.	6,40 mt./21'	50
CTH-12	12	920	2,50 mt.	7,40 mt./24',3"	60

Representante di zona

I dati tecnici contenuti in questo volantino sono solo ad uso informativo e non sono vincolanti. Se necessario di riservarsi di modificarli.
The technical data contained in this leaflet are supplied for information only and are not binding. It need be we reserve the right to modify them.
Les données techniques sont ce document sont seulement informatives et n'obligent pas. Si nécessaire nous engageons à les modifier.
Alle Angaben und Abbildungen sind unverbindlich. Änderungen vorbehalten.

FAZA S.r.l.
MACCHINE AGRICOLE

Via G. Antonucci, 19 - Zona Ind. REGNANO - 06012 CITTÀ DI CASTELLO (PG) - ITALY
Tel. (075) 8511366 - FAX (075) 8511367
www.fazasrl.com - info@fazasrl.com